
Requerimento

“Solicito informações e 
esclarecimentos ao Governo do 
Estado de São Paulo acerca do 
andamento e da previsão de 
conclusão da obra da quadra da 
Escola Estadual Benedito Calixto, no 
Município de Itanhaém.”

Excelentíssimo Presidente,

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Governo do Estado 

de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual da Educação e dos órgãos 

competentes, para que informem e apresentem esclarecimentos acerca do 

andamento da obra da quadra da Escola Estadual Benedito Calixto, localizada 

no Município de Itanhaém.

A quadra esportiva escolar representa importante espaço para o 

desenvolvimento educacional, esportivo e social dos estudantes, sendo 

destinada à realização de atividades físicas, práticas recreativas, eventos 

escolares e projetos de integração da comunidade escolar. A referida obra já se 

encontra em execução, porém alunos, pais, professores e moradores da região 

têm buscado informações mais detalhadas sobre o andamento dos serviços e, 

principalmente, sobre a previsão oficial de conclusão e entrega da estrutura.

A melhoria da infraestrutura escolar é fundamental para proporcionar 

melhores condições de ensino, incentivar a prática esportiva e garantir ambiente 

mais adequado aos estudantes e profissionais da educação. Além disso, 

investimentos em espaços esportivos dentro das unidades escolares contribuem 
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diretamente para o desenvolvimento físico, social e educacional dos alunos da 

rede pública estadual.

Considerando a relevância da obra para toda a comunidade escolar da 

Escola Estadual Benedito Calixto e a necessidade de transparência quanto à 

aplicação dos recursos públicos e ao andamento da execução dos serviços, o 

presente requerimento busca obter informações detalhadas junto ao Governo do 

Estado de São Paulo acerca das etapas da obra, cronograma e demais 

providências relacionadas à sua conclusão.

Diante disso, solicito que sejam esclarecidos os seguintes pontos:

I. Qual o atual estágio da obra da quadra da Escola Estadual Benedito 

Calixto?

II. Qual a previsão oficial para conclusão dos serviços e entrega da 

quadra à comunidade escolar?

III. O cronograma da obra encontra-se dentro do prazo inicialmente 

previsto pelo Governo do Estado?

IV. Qual empresa é responsável pela execução da obra?

V. Qual o valor total previsto para execução dos serviços e qual a origem 

dos recursos utilizados?

VI. Houve paralisação ou atraso na execução da obra em algum 

momento? Em caso positivo, quais foram os motivos?

VII. Quais melhorias estruturais estão sendo realizadas na quadra 

esportiva?

VIII. A obra contempla cobertura, iluminação, acessibilidade, pintura, 

reforma do piso ou outras adequações estruturais?

IX. Existe acompanhamento técnico e fiscalização periódica por parte do 

Governo do Estado durante a execução da obra?
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X. Há previsão de novas melhorias ou investimentos futuros na estrutura 

da Escola Estadual Benedito Calixto após a conclusão da quadra?

XI. Existe previsão para entrega oficial da obra ainda no presente 

exercício?

Por fim, ressalto que este requerimento tem por objetivo assegurar 

transparência, eficiência e compromisso com a comunidade escolar, garantindo 

que a obra seja concluída adequadamente e possa atender plenamente os 

estudantes, professores e demais profissionais da educação.

Sala “Dom Idílio José Soares,” 22 de maio de 2026.

Leandro Mancha
Vereador
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO

Fone/Fax (13) 3421-4450
Rua João Mariano Ferreira,  229 – Vila São Paulo – CEP 11740-000 – I tanhaém - SP

MANIFESTO DE ASSINATURAS DIGITAIS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itanhaém. Para verificar 
as assinaturas, clique no link: 
https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate?chave=KGRK-0KA6-8G1S-UCEW 
, ou vá até o site https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate  e utilize o código 
abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: KGRK-0KA6-8G1S-UCEW
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